

# 台湾二林鎮との交流

## 譯文版

去年11月，拜訪台灣彰化縣二林鎮，該鎮與雲南市有簽署了觀光、經濟及文化交流合作備忘錄。

並遞交三刀屋高校掛合分校的學生親自寫的感謝函，在今年10月時學生們赴台灣修學旅行時有拜訪交流學校及相關機構，當時大家都很高興，高中校長說：“我想藉此機會加深我們的交流。”



接下來，在二林鎮農會內的活動會場舉辦「雲南物產中心」展示會，我們介紹了雲南當地的清酒和當地特產，現場提供試吃、試飲，及推廣旅遊資訊。

會場有二林鎮鎮長蔡詩傑、雲南市宣傳大使兼鎮政顧問林定三、二林鎮鎮民及食物銀行相關人員等約150人參加了活動。品嚐過的人都說“味道好極了”、“想和家人分享”，會場有人也隨即訂購特產。對於二林鎮民來說，這是一個很好的機會，透過我們每天吃的食物，來了解雲南這座城市。



參與本次活動的樂林食物銀行理事長洪毓雯表示，「這次活動讓我對雲南市有了更多的理解。我們將繼續透過我們的努力，促進雲南市與二林鎮的交流。」。希望與他們合作，進一步加深了解。

目前我們正在二林鎮農會內設立一個攤位，讓民眾可以隨時看到特產和旅遊資訊。

我們將繼續以多種方式促進與二林鎮的交流。

【問】 広域観光・インバウンド推進室 Tel. 0854-40-1054